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            XXVI. SVĚTOVÝ DEN MLÁDEŽE, MADRID 2011
  „V Kristu zapusťte kořeny, na něm postavte základy, pevně se držte víry.“ (srov. Kol 2,7)
http://mladez.sdb.cz
http://madrid2011.signaly.cz/, http://www.facebook.com/svetovychdnimladeze 
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29. června 2011  

Ahoj,
posílám Ti bližší informace ke Světovému dni mládeže v Madridu.
Vzhledem k tomu, že ne všechny maily vždy dorazí, sleduj průběžně i webové stránky www.mladez.sdb., kde jsou průběžně vyvěšovány všechny potřebné informace.
Očekávej ještě jeden informační e-mail ke konci července.

Pozorně si, prosím, přečti následující informace. Najdeš zde informace jak o salesiánském programu v Barceloně, tak i informace o dnech v Madridu, které připravila Sekce pro mládež ČBK.
V případě nějaké změny vyplněných údajů v přihlášce neprodleně kontaktuj Marka Sklenáře - sklenar@sdb.cz, 737957282.

V případě, že z jakýchkoli důvodů bys musel svoji účast odhlásit, musíš v této fázi za sebe najít náhradníka. Peníze jsou odeslány do Španělska a od 1. 7. pravděpodobně již nedostaneme žádnou částku nazpět.
Doprava
platí pro ty, kteří jedou společně autobusy:
· Odjezd: Přesný čas odjezdu zatím neznáme, bude upřesněn později. S největší pravděpodobností bude v úterý 9. srpna v podvečerních hodinách z Moravy a ve večerních hodinách z Prahy.

Pojedou 2 autobusy: jeden vyjíždí z Otrokovic nádraží se zastávkou v Brně u hotelu Grand. Druhý bude vyjíždět z kobyliského náměstí v Praze.
Posílám vám i rozdělení do jednotlivých autobusů.
· Návrat:  23. 8. do Prahy snad do poledne, do Brna a Otrokovic v odpoledních hodinách.
Cestou do Barcelony se zastavíme Annecy, při cestě zpět pravděpodobně v Paříži. Tam směřujeme povinné cca osmihodinové přestávky.
V autobuse dostaneš také brožurku s informacemi k pobytu v Barceloně.

YouCat

Pro každého z vás je připraven katechismus pro mládež YouCat v češtině. Někteří z vás ho již dostali, příp. ještě dostanou - to se týká především lidí z Prahy, Teplic, Pardubic a okolí, Zlína, Brna a Ostravy. Ostatním bude předán v autobuse.
Ubytování

Je nutné mít s sebou spacák a karimatku. Stačí nějaký lehký spacák, příp. jen prostěradlo či deku, protože teploty se zde pohybují v létě v noci kolem 17 °C.

V Barceloně budeme ubytováni v salesiánské škole, v Madridu s největší pravděpodobností také ve škole. Ubytování bude odděleně pro chlapce a děvčata.

Strava

Během cesty do Barcelony 9. - 11. 8. počítej se stravováním z vlastních zásob. Stejně tak v den přejezdu z Barcelony do Madridu 15. 8. a na cestu zpět 21. - 23. 8.
Strava je zajištěna v Barceloně na dny 12. - 14. 8. a v Madridu 16. 8. - 21. 8.

I tak může být dobré si vzít s sebou něco trvanlivého na přilepšení - pro rychlé posílení jsou vhodné např. oplatky, müsli…
CO S SEBOU:

· Doklady  

Musíš mít s sebou buď platný pas, nebo občanský průkaz. Zkontroluj si, prosím, jestli Ti nekončí platnost dokladu, na který budeš cestovat. Je dobré mít hlavní stranu pasu nebo občanky s osobními údaji okopírovanou a mít ji při sobě na jiném místě než vlastní doklad! Pomůže to v případě odcizení.
Z bezpečnostních důvodů je vhodné, aby každý měl malou taštičku na krk, ve které bude mít doklady a peníze. Tuto taštičku je vhodné nosit pod košilí nebo tričkem proto, aby nedošlo ke krádeži. Není také vhodné – zvláště ve večerních hodinách a zvláště pro děvčata – chodit po městě sami. Nejlépe je chodit po skupinkách!  

· Účastníci mladší 18 let

Pokud patříš do této kategorie, vyplň „Kartu mladších“ v české i anglické verzi (odkaz na ni najdeš v článku na www.mladez.sdb.cz). Pokud jsi tak ještě neudělal, tak českou verzi doruč vytištěnou a podepsanou Marku Sklenářovi (Kobyliské nám. 1, 182 00 Praha 8). Anglickou verzi budeš nosit po celou dobu setkání u sebe, spolu s kopií osobních údajů v pasu nebo občanského průkazu. 

Doprovázející osoba musí být starší 18 let; je praktické, pokud je to osoba stejného pohlaví (vzhledem k ubytování).
· Pojištění
Nezapomeň na kartičku zdravotní pojišťovny (evropský průkaz).

Přestože jsme součástí EU, je důležité uzavřít cestovní pojištění. Bez něj by pojišťovna neproplatila spoluúčast, kterou hradí pacient a žádný příp. převoz (i mezi nemocnicemi apod.). Vhodné je uzavřít takové pojištění, které pokryje i odpovědnost za případnou Tebou způsobenou škodu a ztrátu či odcizení zavazadel.
Cestovní pojištění do zahraničí si zařizuje každý poutník sám včetně cesty tam i zpět - zajisti si ho tedy na období 9. - 23. 8.
Více informací o využívání zdravotní péče ve Španělsku naleznete na stránkách:

http://www.mzv.cz/jnp/cz/encyklopedie_statu/evropa/spanelsko/index.html. 
· Strava

Jak již bylo uvedeno, tak během cesty do Barcelony 9. - 11. 8. počítej se stravováním z vlastních zásob.
· Kapesné 

Je na Tvém uvážení, kolik euro si vezmeš s sebou.
Ti, co se přihlásili na prohlídku Nou Camp musí počítat se vstupným přes 13 €, vstup do akvária je za cca 17 €.
Je také potřeba počítat s výdaji na nákup potravin na 15. 8. a na cestu zpět.
Orientační ceny pro další zboží jsou uvedeny v příloze.

· Zavazadla
Vezmi si zavazadlo vhodné pro přesuny a počítej i s menším zavazadlem do autobusu a na den.
V místě ubytování v Madridu každý obdrží „Batoh poutníka“, který obsahuje evangelium, brožuru poutníka k účasti na obřadech, průvodce WYD s programem hlavních událostí, kultury, informacemi pro účastníky, tričko WYD, kšiltovku, vějíř a růženec.

· Oblečení 
Oblečení a obuv by měla být pohodlná pro cestování v autobusu i pro chůzi. 
Určitě si vezmi pokrývku hlavy a plavky. 
Doporučujeme zejména děvčatům, aby si vzala s sebou šátek, kterým si mohou zahalit ramena při vstupu do kostelů. Vyhnete se tak problémům s případným odmítnutím vstupu do těchto prostor. Ve Španělsku se při vstupu do kostela vyžaduje mít zahalená ramena a sukni či kraťasy pod kolena.
· Zdravotní stav

Vezmi si léky, které užíváš (i ty, které užíváš pouze nárazově), v dostatečném množství. Dále si s sebou vezmi preventivně základní léky, jako např.: Paralen, Ibalgin, Endiaron, něco proti bolesti v krku, elastický obvat, polštářkové náplasti a šátek. Při případných drobnějších potížích nebudeš muset vyhledávat zdravotníky.
· Další nezbytná výbava: 
láhev na vodu, sluneční brýle, opalovací krém s vyšším ochranným faktorem (16 a vyšší…) a světlý deštník, který bude sloužit (snad jen () jako slunečník. 
Je vhodné si vzít lžíci, hrnek, rozpustné příchutě do vody (např. šumivý multivitamin), vitamín C, hroznový cukr (na doplnění energie).
· Dárky

Je vhodné mít s sebou nějakou drobnost, kterou můžeme věnovat mladým lidem z jiných zemí, např. malé odznáčky, pohledy s místem, odkud jsi (na druhou stranu pohlednice můžeš napsat věnování), záložky, magnetky, minipuzzle s českou památkou, Pražské Jezulátko… Fantazii se meze nekladou (.

· Rádio
Je potřebné pro příjem hlavních promluv a informací. Překlady jsou zajištěny ve světových jazycích (španělsky, italsky, anglicky, francouzsky). Rádio můžeš přijímat i na svém mobilu – nezapomeň si vzít sluchátka!
· Mobil

Doporučujeme, abyste si aktivovali roaming a měli dostatečný kredit.
Tedy určitě nezapomeň! 

- pas nebo občanský průkaz

- kartičku zdravotní pojišťovny a cestovní pojištění do zahraničí

- léky

- pokud Ti je méně než 18 let, musíš mít u sebe anglickou verzi karty mladší.

- kapesné v eurech

- přikrývku (spacák) a karimatku

- sluneční brýle, opalovací krém, 

- láhev na vodu

- drobné dárky

- rádio se sluchátky

- vhodné oblečení
Doporučujeme nebrat žádné cennosti.

Madrid se nachází ve vyšší nadmořské výšce ve vnitrozemí (cca 650 m n. m.) a člověk nemá v suchém podnebí pocit žízně. O to více je třeba dbát na pitný režim.

Nedodržování pitného režimu a zbytečné vystavování se slunci může způsobit zdravotní potíže. 

Pitná voda je k dispozici v parcích a na veřejných prostranstvích.

Zákony ve Španělsku

Ve Španělsku platí „suchý zákon“ – zákaz popíjení alkoholu na veřejných prostranstvích. 

Za porušení nových předpisů jsou stanoveny pokuty ve výši od 3000 do 600.000 eur.

Platí zde rovněž přísný protikuřácký zákon, který zakazuje kouření v uzavřených veřejných prostorech, tedy například v barech, restauracích a na diskotékách. Nelegální je také kouřit na všech dětských hřištích, školních či nemocničních pozemcích. Při porušení tohoto nařízení hrozí pokuta od 30 do 600.000 eur (asi 750 až 15 milionů korun). Jde o jeden z nejpřísnějších protikuřáckých zákonů v Evropě.

Pouť bude krásná, ale i náročná
Během pouti se náročným chvílím nevyhneme. A to i přesto, že se snaží organizátoři vše dobře připravit. Především musíme počítat s fyzickou náročností, nepohodlím, tlačenicemi, frontami… Obtíže můžeme přijmout jako duchovní vklad do pouti a učit se trpělivosti.  

Těším se na viděnou
Marek Sklenář
