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Mezinárodní spolupráce v oblasti vzdělávání dobrovolníků
Nový projekt v oblasti mezinárodní spolupráce začala v září 2010 Salesiánská asociace Dona Boska (SADBA). Cílem projektu je rozvinout partnerství s evropskými salesiánskými mládežnickými organizacemi, a to v oblasti vzdělávání dobrovolníků. Projekt Partnerstvím salesiánských organizací k rozvoji zaměstnatelnosti financuje Evropský sociální fond (ESF) a státní rozpočet ČR. 
„Je to již třetí projekt financovaný ESF, který SADBA realizuje,“ říká projektový manažer a zároveň předseda SADBY Jaroslav Vracovský. „V prvním projektu jsme nastartovali vzdělávání dobrovolníků v programech Cagliero – salesiánský volontariát, Salesiánští animátoři a Margherita. Druhý projekt, který probíhá od července 2009, zavádí do vzdělávání prvky e-learningu, důležité jsou rovněž tvorba metodik a zapracovávání nových instruktorů. V projektu, který momentálně začínáme, si budeme vyměňovat zkušenosti s našimi partnery Don Bosco Youth Net a Don Bosco International a zapracovávat dobrou praxi partnerů do našich školících modulů. S pomocí senátora a salesiánského spolupracovníka Adolfa Jílka se pak budeme učit ovlivňovat politiky a strategie tak, aby se nám všem v salesiánské rodině s dětmi, mládeží a dobrovolníky dobře pracovalo.“
Více se o projektech ESF realizovaných SADBOU můžete dovědět na www.sadba.org.
SADBA je partou nadšenců zapálených pro práci s dětmi a mládeží, kterým není lhostejné, že jsou na světě, ať už v Čechách či jinde, mladí lidé, kteří potřebují pomoc. Hlavní náplní je školení dobrovolníků, kteří jsou pak vysláni do salesiánských středisek v ČR i v zahraničí, kde poskytují dětem a mladým lidem smysluplné využití volného času, vzdělání, svůj čas a lásku. SADBA tak skrze tyto dobrovolníky pomáhá nejen těmto dětem, ale i dobrovolníkům samotným v jejich osobním rozvoji a společnosti, ve které dobrovolníci působí při výkonu své dobrovolné služby, a také po jejím ukončení. 

S dobrovolnictvím a koordinací dobrovolníků máme velké zkušenosti také proto, že velká většina práce v SADBĚ probíhá na dobrovolnické bázi. Tak se díky stovkám ochotných rukou, nohou a hlav můžou po celém světe odehrávat malé i velké zázraky...
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